



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

## **Вынесен приговор жителям Саратова в угоне и в вовлечении несовершеннолетнего в совершение преступления**



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саратова следственного управления по Саратовской области доказательства явились достаточными для признания 16 и 18-летнего юношей виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору), ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления).

Следствием и судом установлено, 24 августа 2022 года в ночное время юноши находились у дома в Ленинском районе города Саратова. Совершеннолетний забрал с подоконника квартиры дома ключи от автомобиля, который находился недалеко от них. Далее он открыл дверь и сел за руль, а младшему указал толкать автомобиль. После юноши завели автомобиль и были остановлены на одной из улиц Саратова сотрудниками полиции.

Приговором суда 16-летнему подсудимому назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы условно, 18-летнему 1 год лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

03 Марта 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1770919>